

赴美产子 过程不如想的美

美国加州月子酒店探秘



彼得、艾丽和他们在美国出生的孩子

北京——夏威夷

惊险过关

到美国生孩子的风潮越来越热,对于一些想移民到美国却又没钱没技术的人来说,生个“美国孩子”无疑成为全家移民的捷径。在这股风潮的推动下,美国也催生出一种新的产业——月子酒店。这些酒店专门招揽到美国生孩子的外国孕妇,酒店不仅提供住宿,还给客户推荐医生、诊所等一系列配套服务,让外国孕妇顺利在美国生产。

现代快报记者 潘文军 编译



在“野鸡岭”月子酒店附近散步的女人,这些女人有很多是孕妇

在所有人的眼里,杨彼得和杨艾丽已经圆了他们的北京梦。他们在一片发展潜力很大的区域有一套公寓,他们有一辆白色的本田汽车,还有一个一岁大的儿子——熊熊。他们穿着名牌的牛仔裤,并且夫妻两人都用着iPhone 6s手机。每年假期,他们还可以去三亚、香港或者日本旅游;即使是寻常周末,他们也会到郊外香山散散心。

他们的生活令人艳羡,但他们自己并不满足。2014年,当艾丽发现自己又怀孕了时,彼得说,他希望他们的第二个孩子出生在美国。“这样孩子会受到更好的教育。”彼得说,“我们也可以借此机会广交朋友、寻找商机。”

彼得开始研究和地下“月子旅游业”相关的月子宾馆。他开始和“洛杉矶胖爸爸”“美国婴儿DIY”以及“美国婴儿之家”之类的代理公司接触,并查看这些公司提供的宾馆照片。一种选择是租一个单户住宅,这种住宅只租给到美国生孩子的客户,但是和当地社区的联系过于紧密,让一部分中国客户感到危险。经过再三权衡,彼得和艾丽选择了洛杉矶郊区的一家有16间客房的酒店,费用是20000美元。

终于,艾丽和彼得(当然,他们被要求使用假名)从北京出发,他们将乘坐10个小时的飞机,去美国生下他们的第二个孩子。从做出这个决定开始,艾丽就感到不安,她似乎认为宝宝会遇到潜在的危险。一位拥有美

国永久居留权的朋友告诉他们,这种做法风险极大,美国海关和边境保护局已经在西海岸把关,拒绝孕妇入境。然而,艾丽最后还是决定冒险一试,她认为孩子在国外会受到比在国内更好的教育。

他们的飞机在夏威夷火奴鲁鲁落地,这里被认为更容易让孕妇入境,已经怀孕7个月的艾丽显得十分焦虑。网络论坛里建议孕妇穿黑色礼服,手持包包挡住肚子。但实际情况是,很多孕妇都在做同样的事,这种打扮等于告诉检查人员你是一个孕妇。艾丽决定穿黑色外套搭配灰色连衣裙。

“月子旅游”在中国已经十分流行,没人知道每年究竟有多少中国人到美国生孩子。2012年,中国官方媒体估计当年大约有1万多名中国人在美国生下孩子。现在,这个数字已经上升到了每年6万人。2013年中国上映了一部电影《北京遇上西雅图》,那部电影也许刺激了更多的产妇前往美国产子,她们想让自己的孩子获得干净的水、清新的空气和优质的教育。

当接近夏威夷海关时,彼得提醒艾丽保持冷静。“记住。”彼得低声说道,“我们只是来这里度假的。”一切都依赖于他们获得的为期6个月的旅游签证,那是美国发给中国游客的旅游签证的标准期限。

他们走到柜台前拿出护照,一名白人中年男军官问他们打算旅行多长时间。“10



“野鸡岭”月子酒店门外



“野鸡岭”月子酒店其中一套公寓的厨房

夏威夷——洛杉矶

大失所望

当他们从夏威夷乘坐的飞机降落在洛杉矶国际机场时,蜜月就结束了。这时候是午夜,从飞机上看,下面的城市一片漆黑,相比之下,午夜的上海和北京依然是灯火通明。“这真是美国的第二大城市?”彼得心想。他们签约的月子旅游公司的人在机场迎接他们,他说:“洛杉矶的市中心是小了一点。”凌晨2点左右,彼得夫妇被带到“野鸡岭”(在中国被称作“孔雀公园”)豪华酒店,那个酒店环境复杂,地毯斑驳、灯光偏暗、餐桌上的桌布满是污渍。艾丽强行抑制住自己的不满。

这和他们在照片上看到的月子酒店大不一样,照片中的月子酒店带有4个网球场、按摩浴缸、游泳池和健身中心,有树荫成片的阳台和粉刷一新的建筑物。他们突然觉得花时间看照片挑选酒店简直是浪费时间。

“如果一开始我没有那么高的期望,现在就不会这么失望。”艾丽说。

彼得和艾丽在这里安顿下来。这里位于洛杉矶郊镇罗兰岗,有着50000居民,这里有姜茶店、茶餐厅、香港面包包店、老东北菜餐厅等等很多华人商店和餐馆,彼得夫妇就像回到了国内,究其原因,这里有很多台湾人聚居。这里也成了整个南加州月子旅游业的中心。2013年,洛杉矶专案组发现,他们查获的月子酒店有78.6%在罗兰岗。而在旅游黄页上,罗兰岗一共只有两家商业酒店。

“野鸡岭”月子酒店位于一条四车道公路旁的大楼里。大楼入口处插着一根旗杆,上面升起一面美国国旗。酒店并没有明显的标记,外人根本不知道这栋楼里哪些地方属于酒店的范畴。彼得夫妇来到这里时,里面起码住着半打来美国生孩子的中国孕妇。

从那时起,当地居民就不断投诉这些月子酒店。罗兰岗邻近一个小镇的律师帕斯托雷皮拉尔·米切尔甚至发起了一场反对月子酒店的运动。她第一次察觉到“月子旅游”这个产业的存在是在2012年,当时30多个中国孕妇被安置在山顶的单户住宅中,结果导致当地水管压力过大,化粪池里的污染物溢出,漫到了邻居的草坪上。

2014年,美国国土安全部、美国国税局、移民局以及海关的执法人员开始调查罗兰岗的月子酒店,调查负责人是原田,他把目光对准了“野鸡岭”月子酒店。

2014年7月,原田派出一名卧底假扮中国东北孕妇的表弟与“野鸡岭”月子酒店联系,接下来的几个月中,这名卧底花费1600美元体验了“野鸡岭”月子酒店的“顶级一条龙服务”,这些费用包括机场接送、酒店住宿、护理和订票押金。与此同时,一名说普通话的特工打电话给酒店前台,她假装自己是中国孕妇,是一名设备修理工的留守妻子。

从去年11月到今年2月,彼得和艾丽一直呆在“野鸡岭”月子酒店,原田和他的团队则定期在停车场监视酒店,他们经常呆的地方离彼得和艾丽的房间只有100码。特工们特别注意观察那些有孕妇出入的房间,他们像交通部的人一样查询客人的护照、工作信息和来美国的目的。

39岁的彼得看上去像25岁,他的妻子艾丽则显得警惕而保守。冒险来到这里后,他们也不愿意都没见错过就这样回去。他们去看了洛杉矶湖人队的比赛、去参观了加州大学洛杉矶分校,还去了威尼斯海滩。

他们去商场里买了很多婴儿用品,有个志愿者一周两次来教他们英语,让他们掌握了一些简单的对话语。

到美国生孩子花费不菲,但彼得并不认为自己是富人。“如果我真正富有,我们就不会到美国来。”他说,“如果有足够的钱,可保衣食无忧,那么在中国还是在美国并没有什么差别。正因为我们没有那么多钱,才会放弃很多东西来这里生孩子。”

彼得夫妇找的代理公司的经理是个名叫琳达的女人,她住的地方和彼得夫妇住的地方格局一样,屋子里摆放着紫色的兰花,浴室里码着一摞叠好的毛巾和很多免费的

生意。

艾丽的抱怨都是事实,但是对月子旅游业的主要批评意见并不在于其体验过程令人不快,而在于它造成社会不公。那些有钱的外国人只要跑到美国把孩子生下来,他们的孩子就可以获得美国护照,进入美国的公立学校读书。当孩子年满21岁成为美国公民后,孩子的父母和直系亲属就可以移民到美国,生育成了整个家庭移民美国的一种手段。

当彼得和艾丽被问及这个问题时,他们就像被激怒的公牛。“我们有两个孩子,”彼得说,“我们所做的一切都是为了他们。其他人有什么可说三道四的?”

2015年1月17日晚7:30,艾丽在美国生下了一个重7斤7两的男婴,母子平安。

2月一个温暖的早晨,彼得迷迷糊糊地起床了,原本整洁的公寓现在堆满了鞋盒、婴儿床、婴儿车和行李箱。他们的新室友是来自上海的一个会计师,她不停进出自卧室,护理她的宝宝。“我们宝宝还没睡呢!”彼得低声说道。

彼得的墙上贴着很多感谢卡,还有黄医生抱着婴儿的照片。墙上还有一个醒目的警告标志——不要接受信用卡付款。

接待员终于叫了艾丽的名字,彼得打开背包,数出一叠美金跟在后面。

“你们有3000美元现金吗?”接待员问。

“我现在有2000美元,”彼得说,“可以吗?”

接待员把钱接过来放进点钞机清点。在他们身后,有十几名中国妇女坐在没有窗户的候诊室里等待着。

一个半小时后,艾丽进入检查室,黄医生让她躺在桌子上,问她是否知道胎儿的性别。

“知道,”艾丽说,“是不是还是个男孩?”她已经有了一个儿子,她一直希望自己第二胎会生个女孩。

“依然是个男孩,”黄医生一边给她做B超一边说,“这是头,这是睾丸,这是羊水。”

艾丽感到很恼火。她说,在北京,医生给产妇检查的时间很长,检查室也很大,有高高的天花板,她能得到很好的照顾。而在美国,她不仅感到孤单,还觉得医生做的一切都是

生意。

艾丽的抱怨都是事实,但是对月子旅游业的主要批评意见并不在于其体验过程令人不快,而在于它造成社会不公。那些有钱的外国人只要跑到美国把孩子生下来,他们的孩子就可以获得美国护照,进入美国的公立学校读书。当孩子年满21岁成为美国公民后,孩子的父母和直系亲属就可以移民到美国,生育成了整个家庭移民美国的一种手段。

当彼得和艾丽被问及这个问题时,他们就像被激怒的公牛。“我们有两个孩子,”彼得说,“我们所做的一切都是为了他们。其他人有什么可说三道四的?”

2015年1月17日晚7:30,艾丽在美国生下了一个重7斤7两的男婴,母子平安。

2月一个温暖的早晨,彼得迷迷糊糊地起床了,原本整洁的公寓现在堆满了鞋盒、婴儿床、婴儿车和行李箱。他们的新室友是来自上海的一个会计师,她不停进出自卧室,护理她的宝宝。“我们宝宝还没睡呢!”彼得低声说道。

彼得的墙上贴着很多感谢卡,还有黄医生抱着婴儿的照片。墙上还有一个醒目的警告标志——不要接受信用卡付款。

接待员终于叫了艾丽的名字,彼得打开背包,数出一叠美金跟在后面。

“你们有3000美元现金吗?”接待员问。

“我现在有2000美元,”彼得说,“可以吗?”

接待员把钱接过来放进点钞机清点。在他们身后,有十几名中国妇女坐在没有窗户的候诊室里等待着。

一个半小时后,艾丽进入检查室,黄医生让她躺在桌子上,问她是否知道胎儿的性别。

“知道,”艾丽说,“是不是还是个男孩?”她已经有了一个儿子,她一直希望自己第二胎会生个女孩。

“依然是个男孩,”黄医生一边给她做B超一边说,“这是头,这是睾丸,这是羊水。”

艾丽感到很恼火。她说,在北京,医生给产妇检查的时间很长,检查室也很大,有高高的天花板,她能得到很好的照顾。而在美国,她不仅感到孤单,还觉得医生做的一切都是

孩子出生比预产期提前了3个星期,这让他们回国的时间提前了。两天后,杨家三口人飞回北京,正好赶上中国的农历新年。

孩子出生后,还有一个大问题等着他们解决。中国不承认双重国籍,按照规定,孩子年满18岁后,必须做出选择,他是要做中国人,还是去做美国人。

这个问题不仅是彼得夫妇要面对的,也是成千上万跑到美国生孩子,希望通过这种方式全家移民到美国的中国人需要面对的。

公司芝麻小, 从富十余年。

唯有性价比, 百姓自然来

环保材 透明价 保三年 免费量房、报价、出图

以下项目报价均含主材、辅材及人工费

墙地砖铺贴(人工及辅材)	20元/m ²	石膏板平顶	58元/m ²
包水管	75元/根	塑钢扣板吊顶	66元/m ²
标准门套	200元/樘	石膏顶面角线	3元/m
工艺门	240元/樘	电路改造(沿墙开槽线)	14元/m
标准窗套	160元/樘	水路改造(金牛PPR管)	30元/m
挂衣橱(无门)	240元/m ²	洁具安装	60元/件
书柜	360元/m ²	灯具装饰挂件安装	30元/件
厨房双饰面吊柜	220元/m	立邦美得丽(m600)	12.8元/m ²
厨房双饰面地柜	260元/m	聚酯清水漆	32元/m ²
人造石台面	220元/m	高档混水漆	58元/m ²
鞋柜	300元/m	另:特别推荐	

以上材料包含人工费及损耗系数,五金、瓷砖为1.3倍,涂料为1.2倍,漆油为1.1倍,木工为1.2倍,乳胶漆为1.15倍。

二室一厅60m² 17200元

公司:长白街332号 | 咨询电话:84560989 84454160

八点钟

装

市